
Alle ore 10.13 iniziano i lavori.  

Il Presidente del Consiglio saluta i presenti e procede all’ appello dei Consiglieri presenti in aula  
 
 
 PRESENTE ASSENTE  PRESENTE ASSENTE 

PANNONE ANTONIO X  LANZANO ANTONIO  X 

CASTALDO BIAGIO X  ZANFARDINO BENITO (1982)  X 

DI MASO A. ANTONIETTA X  IAZZETTA RAFFAELE  X 

TIGNOLA GIUSEPPINA  X GIUSTINO  GENNARO X  

CASTALDO FRANCESCO  X ZANFARDINO BENITO (1976)  X 
TRALICE SARA X  CAIAZZO ANTONIO  X 
MIGLIORE GIUSEPPE X  BOTTA RAFFAELE  X 

SEPE MARIA CARMINA  X BAIA  GIACINTO   X 

FUSCO FRANCESCO X  DE STEFANO VINCENZO  X 

AFFINITO GIUSEPPE  X  IAZZETTA ANTONIO X  
D’ERRICO SANTO X  SALIERNO MARIANNA X  
DI MASO GIANLUCA X  RUSSO CRESCENZO X  

AUSANIO ARCANGELO X     

 

Con presenti n. 13 consiglieri e assenti n. 12  ( Tignola Giuseppina (assente), Castaldo Francesco (assente),  Sepe  
Maria  Carmina  (assente),  Affinito  Giuseppe  (assente),  Lanzano Antonio (assente), Zanfardino Benito 1982 (assente), 
Iazzetta Raffaele (assente), Zanfardino Benito 1976 (assente), Caiazzo Antonio (assente), Botta Raffaele (assente), Baia 
Giacinto (assente), De Stefano Vincenzo (assente). 

La seduta di Consiglio viene dichiarata validamente costituita .  

Il Presidente B. Castaldo pone  all’ attenzione del Civico Consesso  l’ interrogazione   al punto n. 1 
dell’ O.d.g., presentata dal consigliere  A. Iazzetta,  ad oggetto: 

“Interrogazione presentata dai Consiglieri Comunali Iazzetta Antonio + altri avente ad oggetto: " 
Sicurezza ed ordine pubblico in città". 

Prende parola e Illustra il capo in discussione il consigliere A. Iazzetta. 

Interviene , inizialmente a microfono spento, la consigliera M. Salierno. 

Entrano i consiglieri G. Baia e G. Tignola  
Presenti 15,  assenti 10 
 
Si apre confronto tra la consigliera  M. Salierno e il Presidente del Consiglio. 

Interviene il consigliere G. Giustino circa la opportunità di considerare il presente Consiglio 
Comunale come aperto e non relativo alla sola trattazione delle interrogazioni.  

Replica il Presidente del Consiglio. 

Si apre un dibattito tra il Presidente del Consiglio e il consigliere G. Giustino.  

Interviene nuovamente il consigliere A. Iazzetta  e successivamente intervengono i consiglieri G. 
Tignola e C. Russo. 

Prende la  parola la consigliera M. Salierno. 

Interviene nuovamente il consigliere G. Giustino. 



Riprende la parola la consigliera G. Tignola.  

Durante quest’ultimo intervento prende la parola , a microfono spento, il consigliere G. Giustino. 

Il Presidente del Consiglio registra la presenza in aula dei consiglieri G. Affinito e A. Caiazzo 
(quest’ultimo dalle ore 11.00) . 
Presenti 17 , assenti 8 
 
Alla fine della discussione il Consiglio Comunale di fatto rigetta la richiesta di considerare lo stesso 
come  “aperto”. 
 
Il Presidente del Consiglio per assecondare in ogni caso le esigenze di dibattito, consente una estesa 
discussione ai consiglieri comunali. 
 
Prende la parola il Sindaco. 

Interviene il consigliere A. Caiazzo e subito dopo il consigliere G. Affinito. 

Il Presidente del Consiglio dopo aver ringraziato  il consigliere G. Affinito per quanto esposto ,  passa 
la parola nuovamente al consigliere G. Giustino. 

Conclude il dibattito in corso l’assessora P. Fontanella. 

Non essendoci altri interventi, il Presidente del Consiglio passa alla trattazione del capo successivo 
posto all’ O.d. g. 

 

 

 

Per la trascrizione integrale degli interventi dei Consiglieri Comunali si fa rinvio al resoconto verbale della Società 
Afragol@net, pubblicato a sua cura sul sito istituzionale dell' Ente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


